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Sensationelle Ergebnisse zum Abschied 
 
Mit herausragenden Leistungen hat sich die Wettkampftruppe ĂBaumgarten IIñ in den 
wohlverdienten Ruhestand verabschiedet. Gleich zweimal ï in Silber und Bronze B ï 
erreichten unsere Florianis bei den Bundeswettkämpfen in Kapfenberg den 2. Platz, und 
somit sind die Herren oben im Bild doppelte ĂVize-Staatsmeisterñ! 
Wir gratulieren auf das Herzlichste und sind stolz, wie gut die Männer Baumgarten und 
das Burgenland in Österreich vertreten konnten! 
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Werte Baumgartnerinnen und Baumgartner, 
liebe Kinder und Jugendliche! 
 
Die Ferien- und Urlaubszeit ist viel zu schnell vergangen, und schon hat 

uns der Alltag eingeholt.  

 

Ein schöner Abschluss der Ferienzeit war wieder die von unseren 

Kinderfreunden organisierte Mal- und Kreativwoche.  

 

Diesen Sommer hat es in Baumgarten, in Zusammenarbeit mit der Gemeinde Draßburg 

und den Kinderfreunde-Ortsgruppen, zum ersten Mal eine Ferienbetreuung gegeben. 

Das abwechslungsreiche Programm hat den Kindern viel Spaß gemacht. 

Diese wichtige Unterstützung für die Eltern wird bei Bedarf sicherlich auch im nächsten Jahr 

wieder organisiert.  

 

Beim Kirtag, Feuerwehrheurigen und unserem Klosterkirtag durften wir viele Gäste in 

unserem Ort begrüßen. 

Dabei präsentierte sich unser Baumgarten von seiner besten Seite. Immer wieder werden 

wir für unser gepflegtes Ortsbild gelobt. 

Man sieht ganz einfach, dass unsere Gemeindebediensteten nicht nur Dienst nach 

Vorschrift machen, sondern mit Freude und großem persönlichen Einsatz bei der Sache 

sind. 

Wenn jeder von uns bemüht ist nicht nur seinen privaten Bereich sondern auch die 

öffentlichen Flächen sauber zu halten, dann gehört Baumgarten auch in Zukunft zu den 

gepflegtesten Gemeinden des Burgenlandes.  

 

Und weil, trotz allem Bemühen unsere Augen nicht alles sehen können, freuen wir uns über 

jede Anregung und Hilfe. 

Damit das alles funktioniert habe ich mit den Bediensteten einen genauen Plan erarbeitet, 

wann welche Arbeit zu erledigen ist.  

 

Ich ersuche daher alle Ortsbewohner/innen diese Anregungen, Wünsche oder 

Beschwerden direkt an mich zu richten, damit die Bediensteten ihre Arbeit ungestört 

erledigen können. 

 

 

 

Drage Pajngrļanke, dragi Pajngrļani! 
 

Pajngrt je jur u cijeloj okolici poznat zbog izvanrednoga kipa sela ļa se tiļe ļistoĺe i 

urednoga kipa sela. Da to i nadalje tako ostane, je i Vaġa pomoĺ potribna. Djelaļi opĺine se 

jur sada trudu, a s Vaġom pomoĺom i s Vaġimi ideji ĺe  i u buduĺnosti biti osigurano da 

Pajngrt ostane tako lipo selo ko je do sada bilo. 

 

 Vaġ naļelnik         Ihr/Euer Bürgermeister 
 Kurt Fischer 
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Sve najbolje ï Alles Gute! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
   

Traditionell lädt die Gemeinde die Geburtstagskinder und Jubilare eines Quartals zu 
einer gemeinsamen Feierlichkeit ein. Im August war es wieder soweit, im Bild oben 
sehen wir sitzend: Hildegard Mangold, Hilda Reiff, Elfriede Pichler, Gertraude Moritz, 
Rosa Ferenczi, Maria Frank; stehend: Bürgermeister Kurt Fischer, Johann Mangold, 
Adolf Reiff, Franz Pichler, Ernestine Dihanich, Franz Dihanich, Eduard Moritz, Vize-
Bürgermeister Kurt Rothleitner, Johanna Hombauer und Monika Pichler 

Wir sagen Herzlichen Glückwunsch und wünschen viel Glück und Gesundheit! 
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Gelungene Ferienbetreuung daheim 
Perfekte Kooperation unter Kinderfreunden 
 

Vier Sommerwochen lang sorgten die Kinderfreunde Draßburg und Baumgarten 

gemeinsam für ein sehr abwechslungsreiches und interessantes Programm für unsere 

Kinder. Ausflüge nach Eisenstadt oder ins Schwimmbad und Wanderungen standen 

ebenso am Programm wie Bastelspaß und weitere gemeinsame Aktivitäten. Mit ihren 

Betreuern Jasmin Klaudus und Florian Kirschner verbrachten die Kids interessante, 

angenehme und gemeinsame Tage, wie die äußerst positiven Rückmeldungen gezeigt 

haben.  

Wir hoffen auf eine Fortsetzung im kommenden Jahr und bedanken uns für dieses 

Engagement! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Familienfest der Pannonia Eagles 
An die 500 Besucher/innen pilgerten Ende August zur 

neuen Heimstätte des American Football-Teams, 

auch viele Baumgartner/innen machten sich ein erstes 

Bild. Sie wurden nicht enttäuscht: geboten wurde ein 

buntes Programm für Groß und Klein, außerdem 

wurden standesgemäß leckere Burger und andere 

Köstlichkeiten kredenzt. Wir wünschen den Eagles 

viel Erfolg und freuen uns darüber, dass 

sportbegeisterte Kinder ab sofort in Baumgarten 

wieder ein Betätigungsfeld vorfinden! 
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Am MinistrantInnenausflug (14. Juli 2016) 

nahmen insgesamt 7 Minis teil (Lana Durkov und 

Tina Bauer aus Baumgarten, 5 aus Draßburg). 

Nach dem Reisesegen in der Franziskanerkirche 

in Eisenstadt wurde das Diözesanmuseum 

besichtigt, wo die Minis in die Diözesan-

geschichte eingeführt wurden. Per Zug ging es 

weiter ins Hallenbad Neusiedl am See, wo sich 

die Teilnehmer so richtig im Wasser austoben 

konnten. Den Abschluss bildete ein Besuch beim Mc Donalds in Eisenstadt. 
 

Fatimska poboģnost u juliju. An der Fatimafeier am 13. Juli nahmen besonders viele 

Gläubige teil. Der Neupriester, Mag. Stefan Ludwig Jahns, feierte seine Nachprimiz im 

Öden Kloster und im Anschluss an die Prozession spendete er den Primizsegen. Die 

Fatimafeier im August wurde vom ehemaligen Pfarrer aus 

Rattersdorf, Dr. Ante Koliĺ, gestaltet. Der goldene 

Priesterjubilar, Kanonikus Dr. Jive Ġmatoviĺ aus Raab (Gyºr) 

leitete die Fatimafeierlichkeiten im September.  
 

An den Diözesanwallfahrten (Mariazell, Arbeiterwallfahrt) 

nahmen wieder Gläubige aus Baumgarten teil.  
 

Der Klosterkirtag am 17. September war wieder sehr gut 

besucht. Beide hl. Messen wurden in der Klosterkirche gefeiert. Die hl. Messe in deutscher 

Sprache wurde wie alljährlich vom Schattendorfer Pfarrer Mag. Gregor Grzanka und die 

kroatische hl. Messe vom Kittseer Pfarrer Zdravko Gaġpariĺ gefeiert. Die 

Nachmittagsandacht wurde vom Ortspfarrer Mag. Johann Karall geleitet. 

 

Frater Aaron Laun OSB 

Am Hochfest des Hl. Lambrecht, dem 

17. September, wurde in der 

Stiftskirche St. Lamprecht die Zeitliche 

Profess von Frater Aaron Laun OSB 

gefeiert. An diesem nicht nur für unsere 

Pfarre freudigen Ereignis nahmen an 

die 60 Gläubige aus Baumgarten teil. 

Es war ein Fest des Glaubens und der 

Freude, dass ein Mitglied unserer 

Pfarre diesen Schritt, nach der 

Einkleidung im Vorjahr, mit Gottes 

Gnade erreichen konnte. Gottes Segen 

möge Fra Aaron auf all seinen Wegen 

begleiten. Auch unser Gebet soll hier 

nicht zu kurz kommen!  

Im Oktober wird Fra Aaron sein Theologiestudium in Salzburg beginnen.     (Mag. Ivan Karall) 


